
ДЕКЛАРАЦИЯ НА ПГ НА ДСБ ОТНОСНО РАЗКРИТИЯТА ЗА 
ПРИНАДЛЕЖНОСТ КЪМ ДС НА ПРЕЗИДЕНТА И НЕГОВАТА 

АДМИНИСТРАЦИЯ 
 

Комисията по закона за разкриване на документите на Държавна сигурност 
освети най-високата институция на Република България. Днес родината ни се 
оказва с президент-сътрудник на репресивния апарат на комунизма, и 
президентска администрация препълнена с кадри на тези тайни служби. 
 
Държавна сигурност беше разпусната формално в началото на прехода, но не 
престана да съществува. Водещи офицери от тези структури запазиха основно 
влияние в преименуваната комунистическа партия. Те създадоха 
организираната престъпност и сивата икономика.  
  
Хората на ДС опорочиха прехода и демокрацията ни, скриха парите на 
българина в сивата икономика и криминалния сектор и обрекоха хората на 
бедност. Заради тях България днес е най-бедната държава в Европа.  
 
Чрез съхранените си лостове за влияние през годините на прехода на възлови 
места в държавното управление бяха внедрени зависими лица, които да 
обслужват интересите на новосъздадената олигархия. Чрез агента “Гоце” беше 
овладян и подчинен и президентския пост. 
 
Научаваме, че досието на президента Първанов е манипулирано. Изтръгнати са 
страници, за да бъде прикрита истината за българския президент, който 
едновременно се гордее, и едновременно отрича причастността си към 
комунистическия репресивен апарат. 
 
В президентската администрация работят и са работили десетки агенти на ДС. 
 
Тези факти хвърлят огромна сянка върху образа  на съвременна България и 
правят несигурно нейното бъдеще.   
 
За да бъде България спокойна и просперираща,  ДСБ призоваваме: 

• Първанов да освободи президентския пост; 
• всички институции, политически партии да се освободят от агентите на 

ДС; 
• гражданите да окажат натиск за освобождаването на всички сфери на 

обществено влияние от мрежата на ДС.  
 
Това е единственият начин да върнем пропилените шансове пред българското 
общество и достойнството на българската държава. 
 
София, 
 
20 юли 2007 г. 
 


